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Please confirm this is the first and only time you answer this survey?

44 responses

Your Name

44 responses

SHRI I.V.PATEL COLLEGE OF
COMMERCE,NADIAD.
44 responses

Publish analytics

Copy

Yes
No

97.7%

Copy

Alfaz vhora
Chavada Dhru…

Harsh Ashokb…
Kathan Kalpes…

PATHAN AADI…
Pathan nadee…

Rana Kesha K.
Sharma vivek…

Sodha parmar…
Thakor Ankit

Vaibhav…
0

1

2
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Gender

44 responses

What subjects are you currently pursuing?

44 responses

TEACHING LEARNING EVALUATION

1. HOW MUCH OF THE SYLLABUS WAS COVERED IN THE CLASS?    વર્ગ
ખંડમાં કેટલો અભ્યાસ પૂર્ણ થાય છે?
44 responses

Copy

Female
Male
Prefer not to say

20.5%

79.5%

Copy

COMMERCE

100%

Copy

4- 85% TO 100%
3- 70% TO 84%
2- 55% TO 69%
1- 30% TO 54%
0- BELOW 30%

22.7%

75%
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2. HOW WELL DID THE TEACHERS PREPARE FOR THE CLASSES?  પ્રોફેસર
ક્લાસમાં પૂર્વ તૈયારી સાથે આવે છે?
44 responses

3. HOW WELL WERE THE TEACHERS ABLE TO COMMUNICATE? પ્રોફેસર
તમારી સાથે  વર્ગ ખંડમાં કેટલી અસરકારક રીતે વાતચીત કરી શકે  છે?
44 responses

4. THE TEACHERS APPROACH TO TEACHING CAN BE DESCRIBED AS
 પ્રોફેસરની ભણાવવાની શૈલી.
44 responses

Copy

4- THOROUGHLY
3- SATISFACTORILY
2- POORLY
1- INDIFFERENTLY
0- WON"T TEACH AT ALL

43.2%

47.7%

Copy

4- ALWAYS EFFECTIVE
3- SOMETIMES EFFECTIVE
2- JUST SATISFACTORILY
1- GENERALLY INEFFECTIVE
0- VERY POOR
COMMUNICATION

88.6%

Copy

4- EXCELLENT
3- VERY GOOD
2- GOOD
1- FAIR
0- POOR

9.1%

22.7%

65.9%
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5. FAIRNESS OF THE INTERNAL EVALUATION PROCESS BY THE
TEACHERS. પ્રોફેસર દ્વારા આંતરીક મૂલ્યાંકન પ્રક્રિયાની નિષ્પક્ષતા .
44 responses

6. Did the teachers discuss your performance of internal exam/
Assignment in the class? શુ પ્રોફેસર તમારા આંતરિક પરિક્ષા અને અસાઇનમેન્ટની
ચર્ચા તમારી સાથે કરે છે?
44 responses

8. DID THE TEACHING PROCESS IN YOUR INSTITUTION FACILITATE YOU
IN COGNITIVE,SOCIAL AND EMOTIONAL GROWTH? શુ તમારી કોલેજ ની
ભણાવાની પ્રક્રિયા જ્ઞાનાત્મક, સમાજલક્ષી અને ભાવનાત્મક વિકાસની સુવિધા આપે છે?
44 responses

Copy

4- ALWAYS FAIR
3- USUALLY FAIR
2- SOMETIMES UNFAIR
1- USUALLY UNFAIR
0- UNFAIR

9.1%

11.4%

79.5%

Copy

4- ALWAYS
3- USUALLY
2- SOMETIMES
1- RARELY
0- NEVER

11.4%

88.6%

Copy

4- SIGNIFICANTLY
3- VERY WELL
2- MODERATELY
1- MARGINALLY
0- NOT AT ALL

54.5%

36.4%
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9. DID THE INSTITUTION PROVIDE MULTIPLE OPPORTUNITIES TO LEARN
AND GROW? શુ સંસ્થા તમને ભણવાની અને વિકાસ ની બહુ વિધ તકો પુરી પાડે છે?
44 responses

10. DID THE TEACHERS DISCUSS YOUR EXPECTED COMPETENCIES,
COURSE OUTCOMES AND PROGRAMME OUTCOMES? પ્રોફેસર તમને તમારી
અપેક્ષિત યોગ્યતાઓ, અભ્યાસક્રમ અને પરિણામોથી માહિતગાર કરે છે?
44 responses

11. DID YOUR MENTOR TAKE NECESSARY FOLLOWUP OF  AN ASSIGNED
TASK TO YOU? શુ તમારા પ્રોફેસર તમને સોપેલા કાર્યનુ ફોલોઅપ લે છે?
44 responses

Copy

4- STRONGLY AGREE
3- AGREE
2- NEUTRAL
1- DISAGREE
0- STRONGLY DISAGREE

40.9%

52.3%

Copy

4- EVERY TIME
3- USUALLY
2- SOMETIMES
1- RARELY
0- NEVER

9.1%

11.4%

79.5%

Copy

4- EVERY TIME
3- USUALLY
2- SOMETIMES
1- RARELY
0- NEVER

9.1%

15.9%

72.7%
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12. DID THE TEACHERS ILLUSTRATE THE CONCEPTS THROUGH
EXAMPLES AND APPLICATIONS? શુ પ્રોફેસર ઉદાહરણ દ્વારા તમને વિસ્ત્રુત રીતે
સમજાવે છે?
44 responses

13. DID TEACHERS IDENTIFY YOUR WEAKNESS AND HELP YOU TO OVER
COME THEM?શુ પ્રોફેસર તમારી નબડાઇને ઓળખવા માટે  અને તેને દૂર કરવામાં
મદદ કરે છે?
44 responses

Copy

4- EVERY TIME
3- USUALLY
2- SOMETIMES
1- RARELY
0- NEVER

18.2%

75%

Copy

4- EVERY TIME
3- USUALLY
2- SOMETIMES
1- RARELY
0- NEVER

20.5%

68.2%
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14. DID THE TEACHERS IDENTIFY YOUR STRENGTHS AND ENCOURAGE
YOU WITH PROVIDING RIGHT LEVEL OF CHALLENGES? શુ પ્રોફેસર તમારી
શક્તિઓને ઓળખી અને તમને યોગ્ય સ્તરના પડકારો પુરા પાડવા માટે  પ્રોત્સાહિત
કર્યા?
44 responses

15.DID THE INSTITUTION MAKE EFFORTS TO ENGAGE STUDENTS IN
THE MONITORING, REVIEW AND CONTINUOUS QUALITY IMPROVEMENT
OF THE TEACHING LEARNING PROCESS?શુ કોલેજ શિખવવાનિ પ્રક્રિયાની
દેખરેખ, સમિક્ષા અને સતત ગુણવતા સુધારણામાં વિધ્યાર્થિઓને સામેલ કરવાનો
પ્રયત્નો કરે છે?
44 responses

Copy

4- FULLY
3- REASONABLY
2- PARTIALLY
1- SLIGHTLY
0- UNABLETO

11.4%

72.7%

Copy

4- STRONGLY AGREE
3- AGREE
2- NEUTRAL
1- DISAGREE
0- STRONGLY DISAGREE

9.1%

36.4%

54.5%
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16. DID TEACHERS ENCOURAGE YOU TO PARTICIPATE IN
EXTRACURRICULAR ACTIVITIES? શુ પ્રોફેસર ઇત્તર પ્રવ્રુતીમાં ભાગ લેવામાં
પ્રોત્તસાહિત કરે છે?
44 responses

17. DID THE TEACHERS USE STUDENT CENTRIC METHODS,SUCH AS
EXPERIENTIAL LEARNING, PARTICIPATIVE LEARNING AND PROBLEM
SOLVING METHODOLOGIES FOR ENHANCING LEARNING EXPERIENCES?
શુ પ્રોફેસર અનુભવિ શિક્ષણ, સહભાગી શિક્ષણ અને સમસ્યાનુ નિરાકરણ  શિખવાના
અનુભવોને વધારવાની કેન્દ્રિત પદ્ધતિનો ઉપયોગ કરે છે?
44 responses

Copy

4- STRONGLY AGREE
3- AGREE
2- NEUTRAL
1- DISAGREE
0- STRONGLY DISAGREE

31.8%

65.9%

Copy

4- TO A GREAT EXTENT
3- MODERATE
2- SOME WHAT
1- VERY LITTLE
0- NOT AT ALL

9.1%

22.7%

61.4%
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18. DID THE TEACHERS MAKE EFFORTS TO INCULCATE SOFT
SKILLS,LIFE SKILLS AND EMPLOYABILITY SKILLS TO MAKE YOU READY
FOR THE WORLD OF WORK?   શુ પ્રોફેસર દ્વારા તમને બાહ્ય જગત માટે  તૈયાર
કરવા સોફ્ટ સ્કિલ, લાઇફ સ્કિલ અને રોજગારી કૌશલ્યોનો સમવેશ કરવા માટેના
પ્રયત્નો કરે છે?
44 responses

19. WHAT PERCENTAGE OF TEACHERS USE ICT TOOLS SUCH AS LCD
PROJECTOR, MULTIMEDIA,ETC.WHILE TEACHING? કેટલા % પ્રોફેસર
ભાણાવતી વખતે આધુનિક સાધનો નો ઉપયોગ કરે છે?
44 responses

Copy

4- TO A GREAT EXTENT
3- MODERATE
2- SOME WHAT
1- VERY LITTLE
0- NOT AT ALL

18.2%

70.5%

Copy

4- ABOVE 90%
3- 70-89%
2- 50-69%
1- 30-49%
0- BELOW

11.4%

15.9%

27.3%

38.6%
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20. DO YOU THINK THE OVER ALL QUALITY OF TEACHING  LEARNING
PROCESS IN YOUR INSTITUTE IS VERY GOOD? શુ તમે માનો છો કે  તમારી
કોલેજની ભણાવવાની પ્રક્રિયાની ગુણવત્તા ખુબ સારી છે?
44 responses

Copy

4- STRONGLY AGREE
3- AGREE
2- NEUTRAL
1- DISAGREE
0- STRONGLY DISAGREE

36.4%

54.5%
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21 GIVE THREE SUGGESTIONS TO IMPROVE OVERALL TEACHING-LEARNING
PROCESS IN YOUR INSTITUTION. તમારી કોલેજની અધ્યયન લક્ષિ અનુભવને વધારવા માટે  ના
ત્રણ સુચનો આપો.
44 responses

No

All is good

Pratical knowledge give to students

Practical knowledge. Creativity. Computer knowledge

1. સમય વ્યવસ્થા
2. સંપર્ક  બનાવો
3. સ્વ-અભ્યાસ કરો

• Start small, think big....

• Utilize the latest technologies....

• Prioritize student relationships. ...

Empower parents to be your ally. ...

• Ensure your curriculum knowledge.

College ma sports ne. Vadhu mahatva apvu joye
College ma cultural pogram vadharva joye je thi vidhyarthi thi ne vadhu protsahan made

No more.

Nil

1

No

Best college

No Need

Digital education
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Save water save trees

Shree I V Patel college of commerce best learning point.
Awosam teaching

..

Hard work

teaches well,Assists in other activities as well,It also solves our queries

Excellent

No Institution

Pani ni vyavastha sari karo

Nothing

Model technology through in study
Nice knowledgeable

...

Best behavior our professor

V.good

Super

Ncc camp

My college is best college

All good

Sports
Music class
Picnic

(1)Water facility (2) washroom
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Yes
Done
Great college

Very good

1)

Very good

My college studying best

Always EXTRACURRICULAR ACTIVITIE in class

Always happy 😊

Very nice

more activity ,

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/19XV5wgDpvsJXLuZmVQpe3ToPmPsgg-dL_BFc_jWgAxY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


8/26/23, 11:36 AM SHRI I.V.PATEL COLLEGE OF COMMERCE,NADIAD.

https://docs.google.com/forms/d/19XV5wgDpvsJXLuZmVQpe3ToPmPsgg-dL_BFc_jWgAxY/viewanalytics 14/14


